» LINEAL ORDEN N: SOLUCION PARTICULAR

A (X)y™ + ap_ )y + -+ a, (X)y' + ag(x)y = b(x) =  METODO: COEFICIENTES INDETERMINADOS
a, (%), ay_1(x), ..., ag(x), b(x) continuas en IcR,a,, (x)=0 ¢ solo coeficientes constantes
n) n-1) J —
Y™ + g1 YTV 4+ g1 ()Y + go()y = f(x) + f(x) = P(x) =y, = Qu(x)
* f(x) =0 = EDO lineal homogénea * f(x) =ke™ = 3, = Ae™
* gn_1(x), ..., 91(x),90(x) constantes = EDO lineal coef. ctes. * f(x) =mcosax +nsinax = Yp = Acosax + B sinax
* Suma o producto de ellas = Suma o producto de ellas

yg = Yn : 5 yp
Derivamos, sustituimos y resolvemos

SOLUCION DE LA HOMOGENEA

= METODO: VARIACION DE PARAMETROS

* necesitamos conocer {y;,Vs,...,Vn}

o solucion: vy, =Cy; + Gy, + -+ Cyy,
{ylrer"'ryn} A W(ylrer'"ryn) F 0

o solucion:  y, = w;y; +uyy, + o Upyy

Y+ Cpoy T+t oy + gy =0 Wy + Uy, + o+ upy, =0 ] “} g
I r .. A A7 . u —
 Ecuacion caracteristica: e, 1 diEekig ek 6y =0 Wy T Uy, + ot upyy, =0 __W Gl ol
v’ raicesreales simples:ry,1,,73,... - 1 1 1) Un J{x)
- - R fi— n—

Vo =GBV + G2 6e" - wy, tugy, CAetupy, = f(x) Cramer
v raicesreales multiplicidad m: ry,... I

¥ = (Go+ Crx+ o + Gy x™ De"® 4 .. |- InT Ve TIBT Ny
v' raices complejas conjugadas: a + bi,...

Y, = e™(C; cos(bx) + Cpsin(bx) ) + -+ - »  CASO ORDEN 2: y'+ g,y + go(x)y = f(x)

il
Vi = Y2 =Y1f73_fgl(x)dxdx
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»  COEFICIENTES CONSTANTES:

»  COEFICIENTES NO CONSTANTES: 7 |
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